

□王迁

“这个世界是男人的，没错。但缺少了女人，连世界都不复存在。”

这是Chanel的Coco Mademoiselle香水广告。它揭示了一个简单道理：即世界是围绕着女人运转的。走在最时尚的大街，放眼望去，制造这个世界的基本魅力元素，都来自于这种美丽生物。她们骄傲、可爱、浪漫、独立、自信，并且神秘莫测。在我们这颗小小的蓝绿色星球上，占有了标志着拥有最丰富想象力的一席之地。在黑白色的男性森林中，优雅地拿起涂有七色颜料的画笔，尽情勾勒出这个世界应有的颜色。

一位女性友人曾经告诉我，她最放松最快乐的时候，莫过于流连往返商场之中，当漫步在橱窗模特与射灯制造的奇妙故事氛围时，便感受到一种打心底升起的由衷的放松。没错，制造美，消费美，享受美，这便是女人的三大任务，也是上天赐予女人无可质疑的权利。当世界还属于制式化的男性掌控时，唯独那双发现与众不同之美的曼妙的眼睛由上帝交给了女人。借由这双眼睛，我们于是制造了这个现在看起来更完美的世界。

用实际行动武装自己，自信而又骄傲的女人们在每一处时尚地徜徉Shopping着，随着季节与心情的转变，变换着服饰、鞋包、珠宝、香水。与他们神秘的性格相称，在变幻的过程中，体会着世界经由此不断向着新鲜与美好改变的永恒道理。每一天都是耳目一新的，犹如一件刚刚打开包装纸的礼物，在早晨睁开双眼之时就迫不及待地到眼前。那么，对于沉浸在这种新鲜享受的女人来说，让面对每一天的自己也如新生儿一般充满好奇，于是，在我们眼中，变换着霓裳与珠光的女人们便大摇大摆地走在时尚与视线聚焦的舞台上。

“真的，很奇怪”我的女性朋友这样告诉我，“购物血拼就像这个世界上存在过的最好的药剂，任何纠结成一团乱麻的头疼事情，都会经由Shopping这种良好解毒剂瞬间解脱。”没错，虽然不能完全理解，但我无论如何不能想象，一个不逛街不买衣服的女人是什么样子。因为在城市的灯光下取悦自己，进而赢得他人的欣赏，是女人这种动物的天生胎记。当女人自信的时候，全世界的男人会瞬间被光芒掩盖。就如我非常喜欢在济南繁华的街边慢慢地游走，看着光鲜的都市夜色配着曼妙身材的丽人。那是男人们永远向往而又无法企及的审美高地；那是这片迷人夜色的主人。

她们，是全世界都宠爱着的女人们。

消费，  
是一门艺术  
消费，  
是一种态度



本期主打>>  
幸福女人 D2-D8

## 微声态>>



@齐鲁晚报都市消费  
山东，济南

五花八门各色消费  
物语、败家宣言、生活  
感悟持续搜罗中.....

@转街角的回眸：今天上英语课老师说：购物是女孩的天性，男生却笑了。老师最后一句名言：女人的衣柜里总缺一件衣服。而我觉得我最重要的“衣服”还没出现。

@辣妈潮爸萌宝宝：女人的心情，三分天注定，七分靠shopping！

@荷爱兰馨：这样做女人：  
1、对于工作，我们努力但不痴狂；2、对于购物，我们量力而不攀比；3.对于娱乐，我

们爱好但不丧志；4、对于家庭，我们忠诚但不刻板；5、对于金钱，我们喜爱但不贪婪；6、对于享受，我们追逐但不放纵；7、对于爱情，我们相信但不迷失。

@亡骑no缠绕：【女性大脑说明书】1、给你的女人信息权和控制权。2、给她足够多的甜品。3、经常给她打电话。4、有空陪她逛街购物。5、不要让她知道你有比她更优秀的女性朋友。6、不要让她做决定。7、多用语言表达

爱，在适当的时候也要做做。8、出行的时候，做她的向导，她容易迷路。

@金桂丹芳：【女人享受生活15种方法】1.记下快乐的事、2.超市购物、3.打扮自己、4.找寻新资讯、5.日行一善、6.善用时间、7.每天有主题、8.学会储蓄、9.规律生活、10.养宠物、11.喜欢学习、12.和家人在一起、13.培养艺术感、14.找一个爱的人、15.多与朋友交流。从现在开始爱自己吧！

@男人与丑：大家有没有想过一个问题，假设世界上所有男人跟男人在一起，女人跟女人在一起。男人开销小，工资基本够用，而女人如果跟女人在一起必定会去逛街购物，按照正常女性的工资是不够用的。而她们又失去了对男人的依赖，必定要靠努力工作来赚钱维持。久而久之，女人会越来越强势，哎哟，想想都可怕。

(以上言论来源于网络，  
不代表本刊观点)

## 《时尚Cosmo》中国年度最佳美容连锁品牌

Winner of "Best Beauty Organization" awarded by Cosmopolitan



3月6日，济南首家贝黎诗即将盛大启幕 首期会员倾情招募中.....

中国高端美容连锁品牌——

PALAISPA贝黎诗，携法国著名专业美容品牌THALGO、ERICSON隆重登陆济南！

因为专业，所以选择

邀您共享欧洲护肤研发中心的傲人成果和世界顶级品牌的护理经验

29城市、50家高端美容会所，一地办卡，全国通用、享受同等品质服务



贝黎诗  
PALAISPA  
-专业美容-

济南贵和店

历下区天地坛街1号贵和购物中心新馆3层

美丽热线：0531-55551770  
0531-55551771

消费，  
是一门艺术  
消费，  
是一种态度